

Развить настоящие отношения с Кришной

Хамсадуга: Так, Прабхупада, преданный-неофит может думать, что очень приятно быть другом Кришны, но на самом деле он может быть травинкой, и он будет полностью удовлетворён, достигнув такого уровня.

Прабхупада: Нет. Если он так думает, тогда он должен развивать это знание таким образом. Да. Это описано в «Нектаре преданности» и «Учении Господа Чайтаньи».

Хамсадуга: Но это может и не быть его настоящим положением. Возможно, это не его положение.

Прабхупада: Нет. Но если во время преданного служения приходят такие побуждения, это означает, что у него есть такие отношения. Отношения нужно развивать. Вот и все. Это означает, что истинные отношения с Кришной постепенно проявляются. Они постепенно развиваются. Поэтому их нужно развивать, следуя по стопам друзей Кришны во Вриндаване. Они описываются здесь. Да. Не напрямую. Нет. Вы не можете сказать: «Я стал Судамой». Нет. Вы должны следовать по стопам матери Яшоды. Это настоящее положение. А как только вы говорите: «Я — Яшода. Я — Су...», тогда это то же самое, что говорят *майявади*: «Я — Бог». Понимаете? Поэтому, *даса-дасанудаса*. Такому процессу нужно следовать.

Хамсадуга: Предположим, что кто-то удовлетворён просто тем, что имеет связь с духовным учителем.

Прабхупада: Это касается каждого. Это дело каждого. Это не особый вкус. Это долг всех преданных.

Обсуждение после лекции Шрилы Прабхупады по «Шримад-Бхагаватам», 6.3.16-17 — Горакхпур, 10 февраля 1971 года